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Conselho Estadual de Saúde – CES/ES 

ATA – 59ª Reunião Extraordinária – Ano 2015 
26 de novembro de 2015 

 
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de novembro do ano de 2015 (dois mil 

e quinze), às 14 (quatorze) horas, no Auditório da nova sede da 

Secretária de Estado da Saúde – SESA – Rua Maria Judith Tovar Varejão, 
225 – Ed. Enseada Plaza – Enseada do Suá – Vitória/ES, reuniram-se em 

Sessão Extraordinária, o Conselho Estadual de Saúde – CES/ES, sob a 
Presidência Interina do Conselheiro Francisco José Dias da Silva. O 

Conselho realizaria sua 59.ª (quinquagésima nona) Sessão 
Extraordinária, o que não ocorreu por falta de quórum, em primeira e 

segunda convocação. Estiveram presentes os (as) conselheiros (as): 
Francisco José Dias da Silva, Débora Aparecida Marques de Oliveira, 

Rossana Bezerra de Rezende, Marcos Ivan Cerqueira, João Carlos dos 
Santos (Barata), Antonio de Castro Reis, Antonio Carlos Nogueira do 

Nascimento, Maria Lucia dos Santos Mariano, Antonio Odilon Araujo 
Rocha, Elio Rodrigues Dias e Joseni Valim de Araujo. Ausência Justificada 

dos (as) conselheiros (as): Giana de Caio Silva Carvalho, Janildes Inácio 
dos Santos, Sirlete Maria Orleti, Maria José Sartório, Maria Angelica 

Callegário Vieira, Rosária Maria Oliveira Reisen, Valdecir Gomes do 

Nascimento, Anderson Pedro Alves, Adriana de Freitas Coelho Carvalho, 
Neuza da Penha de Souza Campanin, Márcia Patrício de Araujo e 

Lindomar Alves Scalfoni. Registrada a presença dos (as) convidados 
(as): Ravenna Spadorott Bullus Lima – Hospital Saõ José, Junior 

Spalenza – ALES e Maria Neves Guimarães – SESA.  A sessão foi 
encerrada às 15 horas (quinze horas), e eu, José Eduardo Gava, 

Secretário Executivo do CES/ES, lavrei a presente Ata que assino 
juntamente com o Presidente Interino. Vitória-ES, 26 de novembro de 

2015. 
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Secretario Executivo 
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Conselheiro Estadual de Saúde  
Presidente Interino da 59ª Reunião Extraordinária 
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